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ATA DA 10ª(décima) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA  SESSÃO, 
DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 7(sete) DE 
maio DE 2024( DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA PELO 

VEREADOR VALTER MELO DE SOUSA FILHO. 

 

Aos sete  dias do mês de abril do ano de 2024( dois mil e vinte e 
quatro) realizou-se as 20:00h(vinte horas), a 10ª (decima) 
Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal 
do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 
668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. O senhor 
Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus 
e em nome da comunidade, e pede ao Vereador Gildeone para 
assumir a primeira secretaria ad hoc. E em seguida, segue, 
solicitando que seja feita a leitura do texto bíblico. 
Posteriormente, foi lido o material o material de Expediente. Em 
seguida, passou-se para o Pequeno Expediente onde usa da 
palavra o Vereador Jueci Andrade que, congratulou-se com todos  
presentes e internautas, e fala sobre o desastre no Rio Grande 
do sul e suas consequências das chuvas nesse desastre ambiental 
e também sobre várias pessoas que se aproveitam da situação 
para enganar. Falou sobre a ação da secretaria de ação social 
para ajudar os irmãos do Rio Grande do Sul. Com a palavra o 
Vereador Lucas de Paulinho que congratulou-se com todos e 
pede votos de aplausos a amigo Carlisson Teudas através da 
Associação Gilson Almeida. Com  a palavra o Vereador Elias 
Gomes que congratula-se com todos presentes e internautas e 
pede a presidência desta Casa e pede registro em atas que seja 
dado Título de Cidadão Condadense ao Pastor Adilson da Igreja 
Nacional. Juntamente com sua esposa que também é pastora 
pelos excelentes trabalhos prestados a nossa Cidade na área 
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espiritual. Em seguida, não havendo inscritos ao Grande 
Expediente, foi feita a chamada regimental.. Dando continuidade 
foi declarada encerrada a reunião agradecendo a presença de 
todos e marcando a próxima para o dia 9 de maio de 2024 no 
horário regimental. Sala das Reuniões da Câmara Municipal do 
Condado, em 7 de maio de 2024. 

 

VERA. SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1ª SECRETÁRIA 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER  DE MENEZES- 2º SECRETÁRIO 

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE 

 
 

 

 


